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Обстріли Дніпропетровщини 5 червня:
загинули чоловік і жінка, є поранені
Вночі ворог атакував чотири райони Дніпропетровщини дронами та
артилерією - дві людини загинуло, двоє отримали поранення

Владлена Мачульська

ЖУРНАЛІСТ
👍

Обстріли Дніпропетровщини 5 червня - є загиблі

Вночі 5 червня Росія більш ніж 15 разів атакувала
Дніпропетровщину безпілотниками та артилерією - під удар
потрапили одразу чотири райони. Про те, що шахеди летять в
Україну прямо з виробничих ліній, свідчать дані аналізу збитої
зброї. Внаслідок ударів загинула жінка та чоловік, ще двоє осіб
дістали поранень. Пошкоджено житлові будинки, підприємство,
багатоквартирні будівлі, автозаправна станція та транспортні
засоби.

Детальну картину руйнувань оприлюднив ДСНС України у своєму
офіційному каналі. Найбільш трагічні наслідки - у Павлоградському
районі: росіяни цілили по місту Павлоград та Троїцькій громаді,
де загинула жінка та чоловік, а рятувальники ліквідували пожежу
на місці. Пошкоджено підприємство та приватні житлові будинки.

"Чоловік 74 років госпіталізований у стані середньої тяжкості.
48-річний - лікуватиметься амбулаторно", - заявив начальник
Дніпропетровської обласної військової адміністрації Олександр
Ганжа.

Крім Павлоградщини, під вогнем опинилися й інші райони. У
Самарівському районі ворог бив по Перещепинській громаді -
пошкоджено приватний житловий будинок. На Синельниківщині
атаковано Шахтарську та Миколаївську громади: понівечені
багатоквартирні будинки, автозаправна станція та автомобілі. На
Нікопольщині під обстрілом перебували місто Нікополь,
Червоногригорівська, Марганецька та Покровська громади.

Підсумки нічної атаки на область

Загалом ворог більш ніж 15 разів атакував чотири райони
Дніпропетровської області. Поєднання безпілотників та артилерії
свідчить про спробу завдати максимальної шкоди інфраструктурі та
цивільним. Рятувальники оперативно відреагували на виклики -
пожежу в Павлоградському районі вдалося ліквідувати.
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Ворог знову атакував Дніпропетровщину, фото: ДСНС
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Удари по сусідніх регіонах 

Того ж ранку, 5 червня, у результаті атаки на Запоріжжя загинув
один мешканець, щонайменше 19 отримали поранення. Удари прийшлися
по приватній забудові міста та передмістях. Запоріжжя зазнавало
ворожих атак уже другу добу поспіль - напередодні ввечері
постраждали четверо осіб, а згодом кількість жертв тієї атаки
зросла до десяти.

Паралельно 4 червня дрон влучив у приватний будинок у Конотопі на
Сумщині - серед п'яти поранених троє малолітніх дітей та їхня
матір. Місто після атаки залишилося без водопостачання та
частково без електрики. Удари по житлових кварталах і родинах з
дітьми - послідовна тактика, яку Росія застосовує по всій лінії
зіткнення з мирними регіонами.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Шахеди летять в Україну просто з конвеєра — "Флеш"
проаналізував дати виробництва збитої зброї РФ

 РФ нанесла чутливі удари по Запоріжжю – є загиблий, десятки
постраждалих

 Удар по Конотопу – дрон влучив у будинок, серед поранених
троє дітей

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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